



迎羊年奔奔奔

贺年乐

园林处毓璜顶公园

2月23日-28日,举办2015年毓璜顶庙会,其中有文化演出,地方特色小吃,手工艺品,也有民俗展示等年俗文化活动。

牟平沁水河公园

3月4日-6日,举办大型元宵节灯会、有奖灯谜竞猜,还有焰火晚会、民俗文化表演等。

154户零售点获准销售烟花爆竹

芝罘区下周四开售,目前零售商还在培训阶段

本报1月23日讯(记者 苑菲菲) 根据《烟花爆竹经营许可实施办法》的规定,经芝罘区安监局审查合格,2015年春节期间,芝罘区烟花爆竹零售点共154户企业取得了经营许可证,其中烟台市洪源鞭炮烟花有限公司零售点75户,烟台土产杂品综合有限公司零售点79户。

记者从芝罘区安监局了

解到,烟台市洪源鞭炮烟花有限公司共有89户企业申请,审批通过75户,其他14户不符合销售烟花爆竹的相关条件,未获批准。烟台土产杂品综合有限公司共有90户企业提出申请,有11户未通过审批。

据悉,春节期间的零售点实行的都是专营店,零售场所的面积不小于10平方

米,周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售点。并且与学校、幼儿园、医院、集贸市场等人员密集场所和加油站这种易燃易爆的场所要保持100米的安全距离,还要配备必要的消防器材。

芝罘区安监局工作人员介绍,今年零售点的数量基本和去年持平,变化不是很大。目前各零售点销售人员

都在接受培训,1月29日开始,进入烟花爆竹销售期。

按照相关法律法规的规定,对非法、违法销售烟花爆竹的,一般的违法行为责令改正,处5000元以上3万元以下罚款;比较严重的非法、违法行为,按照规定责令其停业整顿,依法暂扣批发许可证,并处2万元以上10万元以下罚款。

鲍鱼价格下降 小鲍鱼一只2元

本报1月23日讯(记者 王永军) 这两天,细心的市民会发现鲍鱼的价格较前段时间下降了,有的小鲍鱼一只仅卖2元钱。价格下降,销量却没有上涨。

“这两天的鲍鱼可真便宜。”在红利市场,一位购买鲍鱼的市民说。一家水产店的老板张女士告诉记者,前段时间10个头的鲍鱼每只能卖到10元钱,现在也就六七元钱。

张女士说,虽然价格下降了,但销量并没有上去。去年这段时间,行情好的时候每天能卖出百斤鲍鱼左右。这次购进了27斤鲍鱼,卖了3天还没卖完。

在另外一家鲍鱼摊点,摊主栗女士介绍,最小的鲍鱼每只卖2元钱。如果买得多,还可以再便宜。“现在10个头的鲍鱼,一只卖6.5元,比前段时间便宜了不少。”

根据烟台市价格监测中心对烟台九田国际水产品批发市场监测显示,1月20日,鲍鱼平均零售价格为68元/500克,较上个监测日(1月15日)下降26.09%,与去年同期相比下降24.44%。

据了解,南方鲍鱼大量上市是鲍鱼价格大幅下降的主要原因,近期南方鲍鱼集中进入烟台市场,由于其生长周期短,产量大,价格低,压低了本地鲍鱼的市场价格。

此外,受节俭风影响,鲍鱼等高档海鲜的市场需求明显减少。

目前鲍鱼市场供应充足,预计短期内鲍鱼价格仍将低位运行,到春节左右,价格会有所上涨。

招远淘金小镇 春节上演“狂欢节”

本报1月23日讯(记者 李凝) 记者从招远黄金博览苑、淘金小镇景区了解到,景区将于农历正月初一至初八正常开园迎宾。市民可以到景区牵手喜洋洋拜大年,约会变形金刚闹新春,乐赏系列精彩好戏,嗨翻春节旅游文化狂欢盛宴。

美丽非遗 迎新春

近日,“美丽非遗迎新春”工艺作品展在莱州市文化馆开展,展出了莱州剪纸、莱州草编、莱州刺绣、吕村年画等传统手工艺品100余件(幅)吸引了众多市民驻足观看,近距离感受非遗文化魅力。本次展会将持续到2月10日。本报记者 李凝 摄影报道



预订年夜饭,开始升温了

星级酒店预订刚起步,特色餐饮店预订火爆

本报1月23日讯(记者 李凝) 距离除夕还有不到一个月的时间,烟台已有部分酒店开始接受年夜饭预订。近日,记者联系烟台部分星级酒店和餐饮企业了解到,大部分星级酒店的除夕餐标还未出台,但预订和去年基本持平。在预订的餐位中,10人以上的大包厢受到市民青睐。

家住金沟寨小区的宋女士介绍,前几年的春节她都和丈夫以及公公婆婆一起过,今年除夕她的父母也将来烟台,人一多宋女士便打算选择到酒店

吃顿年夜饭。“过年前菜市场会关门,菜都要提前几天准备,像我们上班族实在是有心无力,不如去酒店方便。”宋女士说。

记者走访烟台各大酒店发现,虽然大部分酒店还没有打出预订年夜饭广告,但是预订已在悄悄进行。

烟台中心大酒店、亚细亚大酒店和东山宾馆等星级酒店的工作人员称,从一周前就已经有市民陆续开始咨询并预订年夜饭,只是人数不多,预计在除夕前半个月左右会有较大增长。从预订情况来看,全部来自

家庭。此外,大部分酒店称,年夜饭菜品市民可以单点也可以选择套餐,只是目前餐标定价还未出台。

星级酒店年夜饭的预订刚开始,一些专门做特色餐饮的企业已经收获颇丰。在百纳瑞汀酒店,策划部经理梁守民告诉记者,在结束圣诞节期间的营销后,他们对顾客进行回访时,增加了预订年夜饭项目营销,现在24个包间已经预订出一半,尤其是10人以上的大包间预订速度很快。

梁守民介绍,目前他们推

出了餐标为168元、198元和268元三种价格年夜饭套餐,自助餐仍维持139元,菜品和平时基本一致。在这三种餐标中,选择198元的市民居多,而这三种餐标的价格和往年基本持平,属于中等价格。

也有一些酒店和餐饮店对年夜饭“不感冒”。烟台虹口大酒店工作人员称,由于员工过年放假,除夕当天酒店包间关闭,只开放大厅迎客,而且顾客无需预约。烟台喜来酒店二马路店和烟台山店除夕会休业,大年初四才开始营业。